

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

### **о результатах публичных слушаний**

по проекту решения Новокузнецкого городского Совета народных депутатов  
«О бюджете Новокузнецкого городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

«25» декабря 2023 года

**Дата проведения публичных слушаний:** 19.12.2023

**Место проведения публичных слушаний:**

г. Новокузнецк, ул. Кирова, 71, большой зал администрации города Новокузнецка

**Время проведения публичных слушаний:**

Начало публичных слушаний в 11.00.

Окончание публичных слушаний в 12.30.

По результатам проведения Новокузнецким городским Советом народных депутатов (далее – городской Совет) публичных слушаний по проекту решения городского Совета «О бюджете Новокузнецкого городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (далее соответственно – проект решения, публичные слушания), на основании протокола публичных слушаний от 22.12.2023 года, по итогам рассмотрения предложений и замечаний, поступивших в ходе проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний (далее – предложения и замечания), рабочая группа в составе, утвержденном решением городского Совета от 28.11.2023 №14/97 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Новокузнецкого городского Совета народных депутатов «О бюджете Новокузнецкого городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (далее соответственно – рабочая группа, решение о назначении публичных слушаний):

1. Считает публичные слушания состоявшимися и проведенными в соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением городского Совета от 27.03.2018 №3/30 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях на территории Новокузнецкого городского округа», а также решением о назначении публичных слушаний.

2. Рекомендует городскому Совету при рассмотрении проекта решения и его принятии учесть следующие выводы рабочей группы по представленным предложениям и замечаниям.

Предложения и замечания, озвученные в ходе проведения публичных слушаний, не касаются непосредственно проекта решения, направлены на внесение изменений в действующее законодательство Российской Федерации, а также на решение конкретных проблемных ситуаций в городе (нарушения в работе транспорта общего пользования, содержание муниципального имущества, мест и территорий общего пользования и др.). Оценка указанных предложений и замечаний не входит в компетенцию рабочей группы.

Внесение законодательных инициатив и предложений осуществляется соответствующими субъектами права законодательной инициативы, органами и лицами, не являющимися такими субъектами, в порядке, определенном действующим законодательством, и не дает однозначного положительного результата и гарантии изменения действующего законодательства в интересах муниципальных образований.

Рассмотрение обращений (жалоб, предложений и заявлений) граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» непосредственно теми органами местного самоуправления или должностными лицами, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.

Проект решения разработан в соответствии с требованиями действующего бюджетного и налогового законодательства.

Согласно статье 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункту 16 статьи 5 Положения о бюджетном процессе в Новокузнецком городском округе, утвержденного решением городского Совета от 16.03.2016 №2/25 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Новокузнецком городском округе», решение представительного органа местного самоуправления о бюджете на очередной финансовый год и плановый период должно вступить в силу с 1 января очередного финансового года. Невступление решения о бюджете в указанный сроки влечет последствия, определенные Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Органы местного самоуправления Новокузнецкого городского округа обязаны принимать все возможные меры в рамках своей компетенции по обеспечению своевременного рассмотрения, утверждения, подписания и обнародования решения о бюджете города.

Проект решения, в том числе в части установления дефицита бюджета Новокузнецкого городского округа и соблюдения предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации ограничений, соответствует требованиям действующего законодательства, в связи с чем основания для непринятия его городским Советом в сроки, определенные вышеуказанными нормативными правовыми актами, отсутствуют.

Настоящее заключение подлежит опубликованию в городской газете «Новокузнецк», в сетевом издании «Официальные документы Новокузнецкого городского округа», на странице платформы обратной связи федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», указанной в решении о назначении публичных слушаний, а также размещению на официальном сайте городского Совета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 7 рабочих дней со дня его подготовки.

Председатель Новокузнецкого городского Совета народных депутатов		_____ А.К. Шелковникова
Заместитель председателя Новокузнецкого городского Совета народных депутатов, председатель комитета по бюджету, экономическому развитию и муниципальной собственности		_____ И. В. Погребняк
Заместитель Главы города - начальник Финансового управления города Новокузнецка		_____ О. А. Алешкова
Начальник правового управления администрации города Новокузнецка		_____ И. Ю. Баскакова
Консультант-советник Новокузнецкого городского Совета народных депутатов		_____ И. А. Кель
Консультант-советник Новокузнецкого городского Совета народных депутатов		_____ Т. А. Кинёва